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Poštovani,

Dana 23. ožujka 2011. brojne udruge i pojedinci iz čitave Hrvatske uputili su zahtjev Državnom zavodu za zaštitu prirode za proglašenje preventivne zaštite područja i započinjanje postupka čiji je cilj uspostava trajne zaštite područja Jezera, okolnih poplavnih livada i suhih pašnjaka te submediteranske šume, koja je prisutna na okolnim uzvisinama u kategoriji ornitološko-botaničko-hidrološkog rezervata. 
Navedeni zahtjev temeljio se na iznimnim značajkama ptičjeg i biljnog svijeta te posebnih, i u biološkom smislu značajnih, hidroloških karakteristika, a pokrenut je zbog započetih radova ilegalnog kopanja drenažnih kanala i isušivanja močvarnih livada.
Iako je DZZP u kratkom roku izradio stručnu podlogu za zaštitu područja Jezera, njegov ravnatelj, Davorin Marković, do danas tu stručnu podlogu s obrazloženim zahtjevom za zaštitu nije uputio u Ministarsvo kulture, i to zbog razloga koji nemaju veze s biološkim značajkama prostora niti s bilo kojim propisom na snazi u RH. Uz to, tijela Primorsko-goranske županije pokazala su svoju očitu želju da se to područje ne zaštiti.
Stoga ovim pozivamo naslovno nadležno tijelo da pokrene postupak te da proglasi preventivnu, a potom i trajnu zaštitu područja Jezera i okolice.
Naglašavamo da je ovo i međunarodna obveza RH sukladno Direktivi o vodama, Ramsarskoj konvenciji o zaštiti močvarnih područja, međunarodnom sporazumu o zaštiti afričko-eurazijskih močvarnih ptica AEWA, Bonnskoj konvenciji o migratornim vrstama. Ujedno, kao jedan od strateških ciljeva Strategije i akcijskog plana zaštite biološke i krajobrazne raznolikosti Republike Hrvatske (Narodne novine 81/99) koji se odnose na obalu i otoke odnosno kao jedan od 10 prioritetnih akcijskih planova za obalu i otoke je zaštita vodenih staništa na otocima (izvori, lokve, jezera, močvare i vodotoci).
Radi svega navedenog, ukoliko nadležni organi RH u roku od 30 dana ne riješe ovaj problem, bit ćemo prisiljeni o tome izvijestiti sva nadležna tijela EU i ostale međunarodne organizacije zadužene za zaštitu prirode i voda.

S poštovanjem,
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